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Корисна модель відноситься до галузі біології 
та медицини , а конкретно способам отримання 

nектинів і можливості використання для вивчення 
фізіологічних nроцесів, які відбуваються в кліти
нах, а також імуноnогіУ. 

Відомий сnосіб отримання nектину шляхом ек
стракції рослинної сировини, в якості якоІ викорис
товують подрібнене насіння обліпихи крушиновид

ної [Hippophae rhamnoides L.], центрифуrування, 
послідовного фракціонування екстракту етиловим 
сnиртом та сушки цільового продукту. Екстракцію 

проводять буфером Мак-Ільвейна в розчині хло
риду натрію (0,9%) при рН 5,0+6,0 [див. а.с. СРСР 
N21732998, МПКS А61 К35П8, 18.04.1990р.] . Даний 
спосіб взятий за найближчий аналог. 

Недоліком відомого способу є низький показ
ник гемагnютинуючої активності одержаного лек

тину, що обумовлено недостатнім рівнем екстрак
тивності даної сировини при вказаному веденні 
процесу екстракції. 

Задача, на рішення якої спрямована корисна 
модель, складається з розширення сировинної 
бази і nідвищення гемаглютинуючої активності 
лектинів за рахунок використання іншої рослинної 

сировини та особливого процесу екстракції. 
Вона достягається за рахунок того, що, як ро

сnинну сировину використовують насіння калини 

звичайної, а екстракцію проводять при рН 4,5+5,0. 
Авторами вперше було встановлено, що насіння 
калини звичайно·І· [Vibumum opulus L.] мають знач
ну гемаглютинуючу активність, що обумовлено 

вмістом в них лектинів високої біологічної активно-
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(!57) Спосіб одержання nектину шляхом екстракції 
рослинної сировини, центрифуrування, послідов
ного фракціонування екстракту етиловим сnиртом 
і висушування цільового nродукту, який відрізня

ється тим, що як рослинну сировину використо

вують насіння калини звичайної (Vibumum opulus 
L.}, а екстракцію проводять nри рН 4,5-5,0. 

сті . Відповідно до цього були розроблені умови 
екстракції, які дозволяють з максимальною ефек
тивністю nровести видобування цих білків. 

Для екстраrування готують суміш шляхом об'
єднання 0,2М Na2HP0 .. *12H20 та 0,1М лимонної 
кислоти до необхідного значення рН. Кожний з 
компонентів розчиняють в 0,9% NaCI на дистильо
ваній воді. Для приготування 1 літра 0,2М розчину 
Na2HP0,.*12H20 потрібно 71 ,64г реактиву, а 1 літр 
0,1 М ЛИМОННОЇ КИСЛОТИ - 19,21 Препарату. 

Сnосіб здійснюють настуnним чином . Насіння 
калини розмелюють і екстраrують (10n фосфатно
цитратного буферу при рН 4,5+5,0 на 1 кг насіння} 
протягом 2-х годин при кімнатній темnературі. Су
міш фільтрують і фільтрат центрифуrують 20 хви
лин при 5000обІхв. Осад виводять з технічного 
nроцесу, надосадкаву рідину доводять до рН 4,0, 
додаючи холодний етанол (-2°С) до кінцевої 75%
ної концентрації і знову центрифуrують. Надосад
каву рідини виділяють, осад сушать під вакуумом , 

розчиняють в 600мл 0,9% NaCI. Після центрифуrу
вання осад виділяють і nовторюють .етанольне 

фракціонування, як оnисано вище. Отриманий при 
повторному осаджуванні 75%-ним етиловим спир
том осад висушують під вакуумом, розчиняють в 

400мл 0,9%-ного розчину хлориду натрію, і nовто
рюють етанольне фракціонування ще раз. Осад, 
отриманий після третього осаджування етанолом, 

розчиняють в дистильованій воді, диалізирують та 
висушують. Вихід лектину становить 0,3%. 
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Ефективність виділення пектинів 
при різному рН екстрагенту 
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Комп'ютерна версrка В. Мацело 

Таблиця Контроль за ефективністю виділення пектинів 
з насіння калини звичайної здійснюється шляхом 
постановки реакцїі гемаглютинаціУ з використан

ням еритроцитів людини 0(1) групи в системі 
АВО. 

Дані таблиці свідчать, про те що при видобу

ванні пектинів забуференою системою в діапазо
ні рН 4,5+5,0 титр аглютинації складає 1 :2048. 
Під час проведення екстракції за найближчим 
аналогом титр аглютинації складає 1 :512-1 :2048, 
що значно поступається запропонованому спосо

бу . Це свідчить про те, що під час виділення лек

тинів за пропонованим способом підвищується їх 
активність до гемаглютинаціУ. 
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